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Praha na veletrhu Holiday World

Po úspěšné prezentaci na lednovém veletrhu ITF Slovakiatour Bratislava se Praha zúčastní nejvýznamnější akce cestovního ruchu ve střední Evropě.  Ve dnech 15. - 18. 2. 2018 se hlavní město představí návštěvníkům mezinárodního veletrhu Holiday World. 

Novou výstavní expozici najdete na samostatné ploše ve Střední hale Průmyslového paláce na holešovickém výstavišti. Hlavním organizátorem prezentace je Prague City Tourism, jako spoluvystavovatelé se veletrhu zúčastní také zástupci Odboru památkové péče Magistrátu hl. m. Prahy, Zoologické zahrady, Městské knihovny, Divadla na Vinohradech, Divadla v Dlouhé, Divadla pod Palmovkou, Botanické zahrady nebo Muzea hl. m. Prahy. 

Oficiální zahájení expozice proběhne 15. 2. od 12:00 za účasti Prague City Tourism a zástupců Magistrátu hl. m. Prahy. Pro návštěvníky bude na stánku připraven koktejl s ochutnávkou vín z Vinice Sv. Kláry v Troji, které poskytla Botanická zahrada hl. m. Prahy.  Návštěvníci se mohou po celou dobu veletrhu těšit na bohatý doprovodný program zaměřený na významné události českých dějin, zejména na oslavy stého výročí vzniku Československa. 





















Prague City Tourism je moderní marketingová organizace hlavního města Prahy, jejímž posláním je péče o rozvoj domácího i zahraničního cestovního ruchu v Praze. Tradičními úkoly organizace jsou poskytování profesionálních informací o nabídce cestovního ruchu v Praze, zprostředkování relevantních služeb stávajícím i potenciálním návštěvníkům hlavního města, organizace vzdělávacích cyklů o historii a současnosti města pro odbornou i laickou veřejnost či zajištění provozu historického objektu Staroměstská radnice.
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