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[bookmark: _Hlk6403058][bookmark: _GoBack]Kam s dětmi, aby se v Praze nenudily

Organizace Prague City Tourism vydává novou mapu Praha:děti, která je určena všem rodičům a prarodičům, kteří hledají tipy a doporučení kam v Praze vyrazit s dětmi. V mapě najdou desítky míst, kde se děti budou bavit a případně se i něco nového naučí. 

„Jako rodič sám moc dobře vím, jak je těžké neustále vymýšlet nové a nové aktivity, které by děti bavily. Jsem moc rád, že jsme po pěti letech opět vydali mapu, která usnadní plánování rodičům, kteří se rozhodli vydat se do Prahy se svými potomky. Mapa doznala velmi výrazných změn, nejvíce oceňuji novou kategorii tipů – Řeka, ostrovy a okolí, kategorie Cukrárny a Hračkářství pak bezesporu potěší především mé děti,“ říká Petr Slepička statutární zástupce Prague City Tourism.   

V mapě Praha:děti jsou kromě praktických informací uvedena zajímavá místa rozdělená do kategorií Muzea a galerie, Parky a zahrady, Výhledy, Řeka, ostrovy a okolí, Dětská hřiště a areály, Baby-friendly restaurace, kavárny a cukrárny, Cukrárny, Hračkářství a Ostatní zábavní činnosti. Mapa je k dispozici v češtině, angličtině, němčině, španělštině, francouzštině, italštině a ruštině. Tištěnou mapu si mohou zájemci vyzvednout v návštěvnických centrech Prague City Tourism. Mapu ke stažení a mnoho dalších inspirativních a užitečných informací najdou uživatelé na tematickém webu www.prague.eu/deti.

V rámci kampaně zaměřené na rodiny s dětmi Prague City Tourism chystá na poslední sobotu a neděli o letních prázdninách víkend plný zábavy.   















Prague City Tourism je marketingová organizace hlavního města Prahy, jejímž posláním je péče o rozvoj domácího i zahraničního cestovního ruchu v Praze. Tradičními úkoly organizace jsou poskytování profesionálních informací o nabídce cestovního ruchu v Praze, zprostředkování relevantních služeb stávajícím i potenciálním návštěvníkům hlavního města, organizace vzdělávacích cyklů o historii a současnosti města pro odbornou i laickou veřejnost či zajištění provozu historického objektu Staroměstská radnice.
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